

VISSZAPILLANTÁS A MÉRNÖKGEOLÓGIA - ÉPÍTÉS-FÖLDTANI  
SZAKOSZTÁLY 10 ÉVES MŰKÖDÉSÉRE<sup>+</sup>

A 10 éves működéséről megemlékező Mérnökgeológia - Építés-földtani Szakosztály, a 125 éves Magyarhoni Földtani Társulat (MFT) mozgalmas életének csak egy igen fiatal kis fedőréteget alkotja. Ugy érezzük azonban, hogy éppen ezen a szakterületen végezhető "finom rétegtani" vizsgálatok miatt, e szinte csak két "fuvallat" között képződött rétegről is érdemes megemlékezni.

A megalakulás előzményei és körülményei

Dr. Papp Ferenc professzor ismételt kezdeményezésére a MTESZ keretében működő Magyar Hidrológiai Társaság, a Magyarhoni Földtani Társulat, a Közlekedéstudományi Egyesület, az Építőanyagipari Tudományos Egyesület és a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társaság az 1960. április 25-én megtartott megbeszélésen egyesületközi Mérnökgeológiai Munkabizottságot alakított.

A Munkabizottság feladata: a mérnökgeológiai hazai vonatkozásait tisztázni és a fontosabb kérdéseket a rendelkezésre álló eszközök segítségével megoldani. A Munkabizottság működésének időtartama: 2 év.

A fenti egyesületközi Mérnökgeológiai Munkabizottság dr. Kertai György a Magyarhoni Földtani Társulat, dr. Vitális Sándor a Magyar Hidrológiai Társaság, dr. Csanádi György a Közlekedés- és Közlekedésépítéstudományi Egyesület, dr. Dudich Endre a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat, dr. Rados Kornél az Építőipari Tudományos Egyesület, és Gyurián Lajos a Szilikátipari Tudományos Egyesület Kőbányász Szakosztályának elnöke aláírásával, a mérnökgeológia jelentőségével és magyarországi helyzetével foglalkozó 1961. július 11-i összejövétel határozatai értelmében, a MTESZ Elnökségének egy közös beadványt juttatott el.

+ / Előadasként elhangzott a MFT Mérnökgeológia - Építésföldtani Szakosztály 1972. december 13-i évváró klubdélutánján.

A 6 érdekelt társegyesület 1961. július 12-én kelt beadványa felhívta a MTESZ Elnökségének figyelmét arra, hogy: "Ismertessék el a MTESZ érdekelt tagegyesületeinek Mérnökgeológiai Munkabizottsága, mint olyan társadalmi szerv, mely önzetlenül támogatja az illetékes állami szervek mérnökgeológiai munkáját, hogy az ország építkezései, mezőgazdasági és ipari beruházásai minél gazdaságosabbak, hasznot hajtóbbak legyenek, a mérnökgeológia felkarolása révén."

A Magyarhoni Földtani Társulatban 1961. november 30-án a mérnökgeológia helyzetének és kérdéseinek megvitatására - dr. Jantsky Béla elnökletével - összehívott értekezlet az eredeti jegyzőkönyv szerint, többek között a következő javaslatokat terjesztette a MFT Elnökségéhez,

"A Földtani Közlönyben rendszeresen jelentessenek meg mérnökgeológiai tárgyú értekezéseket. - A Földtani Társulat keretében hozzanak létre egy mérnökgeológiai munkacsoportot, amely havonta tartaná üléseit és vinné előbbre a mérnökgeológiai kutatás ügyét. - Január hónapban rendezzen a Földtani Társulat mérnökgeológiai előadóülést, melyre a társegyesületeket is meghívják."

Itt jegyezzük meg, hogy az 1961. július 12-i beadvány, valamint az 1961. november 30-i jegyzőkönyv még számos ma is időszerű, és nem minden részletében megvalósult javaslatot és elképzelést tartalmaz, melynek felelevenítése a Szakosztály további célkitűzéseinek megvalósítása során a jövőben is feltétlen figyelmet érdemel.

A vázolt előzményeket követően, a MFT Vezetőségének rendkívül pozitív hozzáállása következtében az 1962. év januárjában az alábbi körlevél, illetve jelentkezési lap kiküldésével megindult a Mérnökgeológiai Szakcsoport szervezése.

Tisztelt Tagtárs!

A Magyar Földtani Társulat Vezetősége több más érdekelt MTESZ egyesülettel folytatott megbeszélés után Mérnökgeológiai Szakcsoport létesítését határozta el. E Szakcsoport havonta tartja üléseit, illetve klubestjeit, melyeken az időszerű mérnökgeológiai kérdéseket fogja megvitatni.

Amennyiben t. Tagtárs ezen Szakcsoport munkájában részt kíván venni, előadást óhajt tartani és üléseire meghívót igényel, sziveskedjék az alábbi jelentkezési lapot kitöltve titkárságunk címére (Budapest, V., Szabadság tér 17.) visszaküldeni.

Budapest, 1962. január hó.

Jó szerencsét!

MAGYARHONI FÖLDTANI TÁRSULAT  
MÉRNÖKGEOLÓGIAI SZAKCSOPORTJA

Az elsők között jelentkezett 81 tag névsorát, megemlékezés-  
képpen közöljük.

	Barátosi József	Jantsky Béla
	Barbácsy Ákos	Jenei Margit
	Bendefy László	Jugovics Lajos
	Bertalan Károly	Juhász András
	Biczók Imre	Juhász Árpád
	Bidló Gábor	Juhász József
	Bogsch László	/39/ Karácsonyi Sándor
	Boromisza Tibor	Károly Gyula
	Böcker Tivadar	Kertai György
/10/	Czirák József	Kessler Hubert
	Ember Károly	Kézdi Árpád
	Erdélyi Mihály	Kiss János
	Földvári Aladár	Kiss Klára
	Fülöp József	Kiss László
	Galli László	Klespitz János
	Gondozó György	Kriván Pál
	Góbel Ervin	/40/ Krizsán Pál
	Greschik Gyula	Láng József
	Hámori Zoltán	Lengyel Endre
/20/	Hegedüs Gyula	Léczfalvy Sándor
	Holnapy Dezső	Majzon László
	Horváth Lajos	Margittai Endre
	Jankó Gábor	Marton Antónia

	Márton Gyula		Somlai Ferenc
	Mátyás Ernő		Szabó Pál Zoltán
	Mészáros Mihály		Szabó Péter
/50/	Miháltz István		Szalai Tibor
	Morvai Gusztáv		Szebényi Lajos
	Mosonyi Emil	/70/	Széchy Károly
	Noszky Jenő		Széll György
	Ozoray György		Szilvágyi Imre
	Öllős Géza		Tokody László
	Papp Ferenc		Ungár Tibor
	Pataki Lászlóné		Vadász Elemér
	Pojják Tibor		Vendl Anna
	Radnóty Egon		Venkovits István
/60/	Rónai András		Viczián István
	Rózsa László		Vitális György
	Salamin Pál	/80/	Vitális Sándor
	Scherf Emil	/81/	Zsilák Gy. László
	Siposs Zoltán		

A tagszervezés során dr. Jantsky Béla a Szakcsoport megbízott vezetője az érdekelt intézmények és vállalatok igazgatóit külön levélben is megkereste, vázolja a Szakcsoport feladatát és célkitűzéseit, kérve az igazgatók szives támogatását és engedélyét, hogy az érdekelt dolgozók a Szakcsoport munkájában aktívan közreműködjenek.

A kapott válaszokban is visszatükröződik az egyes intézetek és vállalatok igen pozitív hozzáállása, ezért emlékezésül ezek néhány mondatát idézem.

Szabolcs István (MTA Talajtani és Agrokémiai Kutató Intézete):  
 "Intézetünk vezetősége és minden dolgozója a Szakcsoport munkájában készségesen és örömmel részt vesz, abból a célból, hogy annak fontos és időszerrü célkitűzését előmozdithassa.

Kérem, hogy a Szakcsoport rendezvényeiről, vagy olyan ügyekről, amelyben segítségünk szükséges, bennünket tájékoztatni sziveskedjenek." (1962. jan. 18.)

Szerényi László (É.M. Mélyépítési Tervező Vállalat): "Hivatkozással fenti keltű és számu levelére értesitem, hogy a mérnök geológiai szakcsoport felállítására, ill. megalakulására felhivtam érdekeit osztályaink figyelmét, Felkértem az osztályvezetőket, hogy erről az osztály dolgozóit tájékoztassák és a lehetőséghez mérten biztosítsák a szakcsoport munkájában való aktív részvételt. A magam részéről tehát készséggel támogatom a szakcsoport célkitűzéseit." (1962. jan. 25.)

Gabos György (É.M. Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat): "A vezetésem alatt álló Vállalat a legkülönbözőbb jellegű mérnökgeológiai vizsgálatokat végzi. Ebből következően várhatóan érdeklődés fog megnyilvánulni munkatársaim körében a szakcsoport működésével szemben.

Magam részéről nemcsak engedélyezem, de lehetőség szerint előmozdítom, hogy munkatársaim tevékenyen részt vegyenek különböző tudományos egyesületek munkájában. Ennek megfelelően a szakcsoport megalakulásáról munkatársaimat értesítettem és szakelőadások megtartására figyelmüket felhivtam."

"A szakcsoport munkájához sok sikert kívánok." (1962. jan. 27.)

György István (Vizügyi Tervező Iroda): "A mérnökgeológia a korszerű vízépitési tervezéseknél majdnem nélkülözhetetlen tudomány. Ezért örömmel üdvözlöm a mérnökgeológiai szakcsoport megalakulását és sok sikert kívánok munkájához. Ennek elősegítésére törekedni fogok nemcsak arra, hogy a Vizügyi Tervező Iroda dolgozói a szakcsoport munkájában minél nagyobb számban vegyenek részt, hanem arra is, hogy a szakcsoport és a Vizügyi Tervező Iroda között is a legjobb kapcsolat alakuljon ki." (1962. jan. 30.)

Az alakuló ülést, illetve az első előadóülést dr. Kertai György társulati elnök elnökletével 1962. január 30-án tartottuk 43 résztvevővel. Dr. Vitális Sándor professzor alakulási beköszöntője után Jantsky B.: "Mérnökgeológiai alapismeretek szintje Csehszlovákiában" és Paál T.: "Mérnökgeológiai vizsgálatok a Herman Ottó uti talajmozgással kapcsolatban" c. előadása hangzott el.

Az első helyszíni szemlét dr. Kertai György vezetésével, 16 fő részvételével a Herman Ottó uti talajmozgás érintette terület megtekintésére rendeztük.

A MFT Választmánya 1962. február 7-én tartott ülésén elfogadta az Elnökség javaslatát a Mérnökgeológiai Szakcsoport létesítésére, s annak elnöki teendőivel a legközelebbi tisztújító közgyűlésig dr. Papp Ferenc professzort, titkári teendőivel pedig dr. Jantsky Béla főgeológust bizta meg. Az első vezetőségi ülést 1962. február 16-án tartottuk.

Ezzel megindult a Szakcsoport tevékenysége, melynek az alakuló üléstől az 1971. év végéig terjedő első évtizedéről röviden a következőkben számolunk be.

#### Az első 10 évben végzett munka

A Mérnökgeológiai Szakcsoport, az 1964. december 16-i közgyűléstől Mérnökgeológia - Építésföldtani Szakcsoport, majd az 1967. március 15-i közgyűlést követően már Szakosztályként szerepel. A szakosztály 10 éves tevékenységének áttekintéséhez összegyűjtöttük és táblázatosan összeállítottuk a Szakosztály rendezvényeire vonatkozó adatokat. Ehhez az egyes Földtani Közlöny számok hirrovatában, valamint a MFT Titkársága irattárában fellelhető eredeti dokumentumokat vettük alapul. Ez a Társulatunk Titkárságán megtekinthető anyag nemcsak érdekes dokumentum, hanem a jövő terveinek kialakítása során is jól felhasználható. Ennek alapján álli-

tottuk össze a Szakosztály rendezvényeiről az 1. táblázaton közölt kimutatót. A közölt szám adatok önmagukért beszélnek, ezért itt csak az egyes rendezvényfélések néhány érdekességét emeljük ki.

### Rendezvények

Az ankétok témakörében a "Geológia és mérnökgeológia a műszaki oktatásban" (1963), a "Műszaki-Közvetni ankét" (1967), a "Budapest mérnökgeológiai problémái" (1967), a "Mérnökgeológiai kérdések a városi alagutépítésben" (1970), a "Kavics ankét" (1971) és a "Mérnökgeológiai fel-tárások műszaki és gazdasági kérdései" (1971) szerepeltek.

Az előadó- és vitaülések, valamint klubdelutánok gazdag és változatos programja felölelte a mérnökgeológiai térképezéssel, a völgyzá-rógátas víztározók telepítésével, nyersanyagkutatásokkal, geofizikai vizs-gálatokkal, csuszásokkal, furt kutakkal, tektonikával és a vízföldtan- mű-szaki földtan határterületén mozgó problémákkal kapcsolatos témák ismer-tetését.

A tanulmányi és munkahelyi látogatások, illetve helyszini szem-lék közül: a budapesti földalatti vasut építkezéseinek, a kőbányai söröspin-cék, a várhegyi pincebarlangok megtekintését említjük meg. Különösen si-keresek voltak az 1971. évtől beindított, a mérnökgeológiai térképezéssel kapcsolatos munkahelyi látogatások (SZIKKTI, MÁFI, FTI, NME Földtan-Teleptani és Ásvány-Közvetni Tanszék, FŐMTERV).

A csaknem mindig igen jól sikerült, összesen 14 tanulmányutat: Gyöngyösoroszi - Gyöngyösvisonta (1962), Oroszlány - Tata - Esztergom (1963), Bükk hegység és az Aggteleki karszt (1963), Vác - Nagymaros (1964), a Jászság és a Szolnok körüli Tisza-völgy (1964), Miskolc - Sajószentpéter - Arló (1967), Szentendre - Dömörkapu (1968), Dunaujváros (1968), Szoros-patak - Salgótarján - Zagyvaróna (1968), Gyöngyösvisonta - Markaz (1969),



## Szakosztályi rendezvények 1962 - 1971

Év	Rendezvény száma (db)					Az egyes rendezvényeken elhangzott előadások száma (db)						Látogatottság (fő)					
	ankét	előadó és vita-ülés, klub-délután	tanulmányi és munkahelyi látogatás, helyszíni szemle	tanulmányut	összesen	ankét	előadó és vita-ülés, klub-délután	tanulmányi és munkahelyi látogatás, helyszíni szemle	tanulmányut	összesen	átlagosan	ankét	előadó és vita-ülés, klub-délután	tanulmányi és munkahelyi látogatás, helyszíni szemle	tanulmányut	összesen	átlagosan
1962	-	4	2	1	7	-	9	2	8	19	2,71	-	140	23	71	234	33
1963	1	4	2	2	9	4	6	6	41	57	6,33	72	126	75	71	344	38
1964	-	4	2	2	8	-	5	5	12	22	2,75	-	155	81	51	287	35
1965	-	5	1	-	6	-	6	1	-	7	1,16	-	166	14	-	180	30
1966	-	6	2	-	8	-	12	2	-	14	1,75	-	161	48	-	209	26
1967	2	6	-	1	9	20	10	-	5	35	3,88	188	205	-	41	434	48
1968	-	5	-	3	8	-	19	-	10	29	3,25	-	225	-	77	302	37
1969	-	7	1	1	9	-	13	1	5	19	2,11	-	186	18	55	259	28
1970	1	6	-	2	9	6	12	-	10	28	3,11	86	158	-	75	319	35
1971	2	3	5	2	12	20	4	20	10	54	4,50	125	99	197	72	493	41
Összesen	6	50	15	14	85	50	96	37	101	284		471	1621	456	513	3061	

Pannonhalma (1970), Győr - Dunaremete - Gönyü (1970), Debrecen - Hortobágy - Kisköre (1971) és Kulcs - Dunaujváros - Dunaföldvár (1971) térségébe rendeztük.

A vezetőségi és a munkabizottsági, valamint az egyes rendezvényeket előkészítő üléseket, illetve megbeszéléseket az 1. táblázat csupán szerénységből nem tartalmazza. Bár éppen ezek azok az alkalmak, amelyek az ötletek, gondolatok nyomán a rendezvényekre és az egyéb szakosztályi munkára vonatkozó elhatározások megszületnek.

Az egyes munkabizottságok a következő témákat dolgozták ki.

A dr. Papp Ferenc vezette Oktatási Munkabizottság 1962-ben előkészítette az ÉKME-n, a Földmérőmérnöki Karihoz hasonló tematika alapján, a mérnökgeológiai oktatási tervet, amely az 1963. február 11-i oktatási ankéton is ismertetésre került. Ez képezte az ÉKME Mérnöki Karán az 1966. évben megindított geológus szakmérnökképzés alapját.

A dr. Rónai András vezette Térképezési Munkabizottság javaslatot dolgozott ki a hazai mérnökgeológiai térképezés és kutatás fejlesztésére. Gyakorlatilag ennek, valamint a Magyarország 1:200000-es földtani térképsorozatának mérnökgeológiai változataival szerzett tapasztalatok alapján kerültek kiadásra a MÁFI szolnoki és tihanyi mérnökgeológiai atlaszai.

"A víztározók mérnökgeológiai vizsgálata tervezési előírásai" c. anyagot a dr. Juhász József, "Az utépités mérnökgeológiai vizsgálatának tervezési előírásai", valamint a "Tervezési előírás az ut- és vasutépités mérnökgeológiai előmunkálataira" tárgyú anyagot a dr. Szilvágyi Imre vezette munkabizottság dolgozta ki. Sajnos ezek publikálása mindezideig elmaradt.

#### A rendezvények szereplői

A Szakosztály rendezvényein a megalakulástól az 1971. év végéig elnökként, tanulmányut vezetőként, vagy előadóként közreműködő tagtársaink, illetve vendégeink névsorát - a nyilvános szereplés számának megfelelő csoportosításban - az alábbiakban közöljük.

Egy alkalommal: Attewell P.B. (Anglia), Bagoly L., Bakonyi I., Balázs B., Balogh K., Bardócz B., Bazinsky J. (Lengyelország), Beke B., Bernvalner J., Bidló G., Biró E., Bodó L., Borsos J., Breinich M., Csorba Z., Csordás I., Csókás J., Dikó F., Doroszlay Á., Dudás F., Erdélyi I., Érdi S., Faith M., Fehérvári M., Feke S., Folt B., Franyó F., Fuchs P., Gálos M., Hajnal L., Hajós B., Hámor G., Holényi L., Holnapy D., Horváth Zs., Jantsky B., Járay J., Juhász A., Jurcsek V., Kapoly L., Karczagi G., Kecskés T., Kelemen J., Kézdi Á., Klaua D. (NDK), Kocsis Á., Konyor L., Kossuth G. -né, Kovács A., Kovács J.Gy., Kovács R. -né, Kókay J., Kósa P., Kuslits B., Kürti I., Laczkovics J., Láng G., Levárdy F., Levárdy F. -né, Mantuano J., Marczal L., Mányoki J., Mencl J. (Csehszlovákia), Moldvay L., Molnár L., Németh G., Ozoray Gy., Pecze S., Petczel K., Pojják T., Posgay K., Radnai F., Reményi P., Reuter F. (NDK), Rédey K., Richter R., Rozslay I., Schmieder A., Serédi B., Siklóssy S., Solymosi S., Somlai F., Szabadváry L., Szablya F., Szabó Attila, Szabó György, Szabó Gyula, Szalai T., Szebényi L., Szegvári K., Szentes F., Szentiványi F., Szepesi K., Székely Á., Székely F., Székely M., Székyné Fux V., Szilvássy Z., Szlabóczky P., Szokolay S., Talabér J., Tóth F., Tóth K., Vágó I. -né, Velősi I., Vermes J., Vitális S., Völgyi L., Zoller J., Zorkóczky Z. -né, Zsámbok I.

Két alkalommal: Andai P., Barátosi J., Bendefy L., Böcker T., Deák I., Egri Gy., Földvári A., Hegyi I. né, Hornyai L., Kovács házy F., Lazányi I., Lovas L., Martos F., Mátrai Gy., Nemezc E., Pécsi M., Simkó I., Széchy K., Varju Gy., Wallacher L.

Három alkalommal: Falu J., Gabos Gy., Gondos Gy., Herzog H., Scheuer Gy., Szabó I., Takáts T., Török E.

Négy alkalommal: Almássy B., Horváth J. (dr.), Kertai Gy., Kriván P., Rózsa L., Tóth I. -né.

Négyenél több alkalommal: (zárójelben a nyilvános szereplés száma): Galli L. (14), Greschik Gy. (8), Juhász J. (30), Karácsonyi S. (10), Kertész P. (10), Paál T. (6), Papp F. (20), Rónai A. (12), Schmidt E.R. (5), Szilvágyi I. (13), Vitális Gy. (18), Zsilák Gy.L. (7).

A fentiekből kitűnik, hogy 10 év alatt 112 fő 1 alkalommal, 20 fő 2 alkalommal, 8 fő 3 alkalommal, 6 fő 4 alkalommal és 12 fő 4-nél több alkalommal szerepelt rendezvényeinken. A közreműködő 158 tagtársunk, illetve vendégünk szíves fáradozását a Szakosztályvezetőség nevében itt is köszönettel nyugtázzuk.

A rendezvények szereplőinek felsorolása után kedves kötelességemnek teszek eleget, amikor azok előkészítésében és sikeres lebonyolításában való közreműködéséért dr. Forbáth Lászlóné a MFT Titkársága vezetőjének ezuton is őszinte elismerésünket és köszönetünket tolmácsolom.

#### Társrendező egyesületek és szervek

Itt emlékezünk meg a társrendező MTESZ egyesületek, illetve szakosztályok és a Magyar Állami Földtani Intézet rendezvényeinken való önzetlen közreműködéséről.

Ezek a következők: Építőipari Tudományos Egyesület (2), Közlekedéstudományi Egyesület (1), Közlekedéstudományi Egyesület Alagut és Mélyalapozási Szakosztály (4), MFT Agyagásványtani Szakosztály (1), MFT Általános Földtani Szakosztály (1), Magyar Hidrológiai Társaság (1), Magyar Hidrológiai Társaság Vizellátási és Hidrogeológiai Szakosztály (6), Magyar Urbanisztikai Társaság (1) Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Bányászati Szakosztály (1), Szilikátipari Tudományos Egyesület (1), SZTE Kő- Kavics Szakosztály (1), SZTE Kőbányász Szakosztály (1),

SZTE Cement Szakosztály (4) és a Magyar Állami Földtani Intézet:  
beszámoló ülés (2).

(A nevek után zárójelben a közös rendezvények száma).

### Közlemények - közzéadási lehetőségek

Szakosztályunk rendezvényein elhangzott előadási anyag, valamint az egyéb időszerű mérnökgeológiai - építésföldtani kérdések közzéadására az 1964-65. évtől megindítottuk a Mérnökgeológiai Szemle c. időszakos kiadványunkat. A Szemle eddigi számaira vonatkozó statisztikai adatokat a 2. táblázaton foglaltuk össze.

Időszakos kiadványunkat Szakosztályunk tagjai és a MFT jogi tagjai a tagdíjfizetés ellenében, a hazai geotudományok intézetei "gratis" kapják. Egyébként kiadványcsere formájában hozzáférhető.

Fő törekvésünk, hogy a szakosztályi rendezvényeinken elhangzott előadások anyagát - a lehetőségekhez mérten - maradéktalanul közöljük, hogy ezzel is megalapozzuk a magyar mérnökgeológiai szakirodalmat.

A Szemle sajtó alá rendezésében az 1970. évtől a Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat nyújtott konkrét és színvonalas segítséget, a sokszorosítást pedig a MTESZ Házinyomdája végezte.

Az ankétokon, valamint az előadó- és vitaüléseken elhangzott előadások közül a Mérnökgeológiai Szemle 47, a Földtani Kutatás 5, a Földtani Közlöny és a Hidrológiai Tájékoztató 3-3, a BKL Bányászat és a Hidrológiai Közlöny 2 - 2, míg az Építőanyag, a Geofizikai Közlemények és a Mélyépítéstudományi Szemle 1 - 1 előadás anyagát közölte.

Az 1966. március 23-i tisztújító közgyűlés óta dr. Szilvágyi Imre Szakosztályunk részéről résztvesz a Földtani Közlöny Szerkesztőbizottsága munkájában. Sajnos a Földtani Közlöny jelenlegi profilja és terjedelme, valamint a szerzők passzivitása gyakorlatilag nem tette lehetővé az alkalmazott földtani jellegű tanulmányok sűrűbb közzétételét.

A Mérnökgeológiai Szemle eddigi számai

Füzet- szám	Megjelenés kelte	Cikkek száma	Oldal- szám	Példány- szám	Szerkesztő
1	1964-65	12	116	300	Zsilák Gy. L.
2	1967 nov.	6	48	500	Greschik Gy.
3	1968 febr.	17	151	450	Juhász J. - Greschik Gy.
4	1969 jan.	7	51	400	Greschik Gy.
5	1970 dec.	7	56	550	FTI (Karácsonyi S.)
6	1971 jan.	5	62	450	(Juhász J. - Karácsonyi S.)
7	1971 febr.	8	55	450	(Juhász J. - Karácsonyi S.)
8	1971 márc.	4	36	450	(Juhász J.)
9	1971 máj.	9	48	400	(Karácsonyi S.)
10	1972 jan.	11	60	400	(Karácsonyi S.)
1-10		86	683	4350	

A fentebb felsorolt kiadványokban és folyóiratokban közzétett összesen 65 közlemény, amely - az elhangzott igen értékes előadás számához (lásd 1. táblázat) viszonyítva nagyon kevés - mert nem tükrözi eléggé, és nem ad kellő nyomatékot a gyakorlati élet mérnökgeológiával szembeni, egyre növekvő igényének. Ezért az elmondottak szem előtt tartásával, a jövőben sokkal céltudatosabban kell az elért eredményeket, valamint a szaktudományunk fejlődését előmozdító gondolatokat - időt és fáradságot nem kimélve - megírni, sajtó alá rendezni és megjelentetni.

A taglétszám alakulása

Az elsőként belépett 81 szakosztályi tagunk névsorát "A megalakulás előzményei és körülményei" c. fejezetben közöltük. Titkárságunk szerint a taglétszám alakulása az 1962. év elejétől az 1971. év végéig átlagosan 294 fő. Ez a szám a belépések, valamint a lemorzsolódások következtében 10 év alatt általában  $\pm$  10 %-kal változott.

A Mérnökgeológia - Építésföldtani Szakosztály tagnévsorát, a 10 éves jubileum alkalmából az alábbiakban közöljük.

Albert Eszter		Bartkó Lajos
Alföldi László		Bauer Jenő
Almássy Bálint		Beke Balázs
Alliquander Konrád	/25/	Bendefy László
Altnóder András		Benkő Ferenc
Andai Pál		Bereczkiné Hammer Edit
Andó János		Bertalan József
Andó József		Bertalan Károly
Ács Endre		Bérczi István
Ács Péter		Biczók Imre
Babos Zoltán		Bidló Gábor
Babós Károlyné		Boda Jenő
Badárné Kárpáti Ágnes		Bogsch László
Badinszky Péter		Boldizsár István
Bakk László		Boromisza Tibor
Bakonyi Sándor		Borsné Jász Klára
Balásházy László		Borsos József
Balla Kálmán		Bódis József
Baló Balázs		Böcker Tivadar
Barátosi József		Bukszár Gabriella
Barkóczy László		Cseh Németh József

Cserny Sándor		Gabos György
Czakó Tibor		Galli László
Czirák József	/75/	Garay Ilona
Dank Viktor		Gálos Miklós
Deák István		Gáspár László
Detre Gyula		Gedeon Istvánné
Dénes György		Gelei Gábor
/50/ Dobos Alajos		Gerber Pál
Dobos Irma		Géczy Barnabás
Domján Jenő		Gondos György
Dömsödi János		Goschy Béla
Duhacsek Ferenc		Göbel Ervin
Dukán József		Greschik Gyula
Dulam Szad		Grim Gábor
Dzsida Ottó		Gruber György
Elek István		Grossz Ádám
Elsholtz László		Guóth Péter
Ember Károly		Gyevi Károly
Erdélyi Mihály		Hajósy Adrienne
Erdélyiné Csonka Erzsébet		Halász Rudolf
Érdi Krausz Gábor		Halmi Orsolya
Érdi Sándor		Hargittai Béla
Falu János		Hartmann Tiborné
Farkas Béla		Hámor Géza
Fauszt András		Hegedős Bite Ferenc
Fehérvári Miklós		Hegedüs Gyula
Fekete Antal		Hegedüs Istvánné
Fodor Tamásné	/100/	Hegybiró Zsuzsanna
Földvári Aladár		Hegy Istvánné
Fülöp József		Herzog Henrik



Hetényi Rudolf	Kertész Pál
Hiesz Dénes	Kessler Hubert
Holló István	Kéri János
Hollós Attila	Kétszery Károly
Holnapy Dezső	Kézdi Árpád
Honti Ernőné	Király Ernő
Horányi István	Kiss Annamária
Hornyai László	Keszey Tibor
Horvai Ádám	Kiss János
Horváth József	Kleb Béla
Horváth Lajos	Klespitz János
Horváth Vera	Knauerné Gellai Mária
Ihrig Dénes	Kopek Gábor
Ivancsó Edit	Koretzné Laky Ilona
Jantsky Béla	Kosáry Zsuzsa
Józsa Gábor	Kota Ágnes
Józsa István	Kovács György
Jugovics Lajos	/150/ Kovács István
Juhász András	Kovács József
Juhász Árpád	Kovács József
Juhász József	Kovács házy Frigyes
Juhász Zoltán	Könczey Gáborné
/125/ Kaiser Miklós	Kriván Pál
Karácsonyi Sándor	Krizsán Pál
Kardics István	Kuti László
Kaszab Imre	Laczkovics József
Kaszap András	Lautner Nándor
Károly Gyula	Lazányi István
Kárpáti Ferenc	Láng Sándor
Kecskés Tibor	Lengyel Endre

Lengyel János		Nemecz Ernő
Léczfalvy Sándor		Németh Endre
Lénárt László		Németh Pál György
Lingauer János		Nyerges Lajos
Lorberer Árpád		Oraveczi János
Lovas László		Orbán Vera
Lőrincz Sándor		Óry József
Magyari Gábor	/200/	Paál Tamás
Majzon László		Papp Sándor
Mantuano Jenő		Pappfalvy Ferenc
Marczis József		Pálfy József
Marek István		Pálmai József
/175/Márton Gyula		Pécsi Márton
Mátyás Ernő		Pék Péter
Meisel János		Pojják Tibor
Mészáros Mihály		Popity József
Mészáros Zoltán		Pólai György
Miháltz Istvánné		Radnóty Egon
Mitók Béla		Radóczy Gyula
Moldvay Lóránd		Radóczy Gyuláné
Molnár Béla		Ráner Géza
Molnár Dezső		Rásonyi László
Molnár József		Reményi K. András
Morvai Gusztáv		Reményi Péter
Mózes Gábor		Rédei Kálmán
Müller Pál		Rétháti László
Nagy Istvánné		Rév Endre
Nagy Zoltán		Rónai András
Nagyistók Ferenc		Róth László
Nagymarosi András		Rózsa László

Sahin Tóth Zoltán	Szentirmai István
Salamin Pál	Szentiványi Ferenc
/225/ Salamon Jánosné	Szepesi György
Sallay József	Szeredi Miklós
Savanyu Katalin	Székyiné Fux Vilma
Ság László	Széll György
Sámsoni Zoltán	Szilvággyi Imre
Sávolyi István	Szlabóczky Pál
Scheuer Gyula	Szófogadó Pál
Schmidt Eligius Róbert	Tamáshidy László
Siklósyné Jenei Margit	Tasnádi Tamás
Sinka Eszter	Tomor János
Sinyei Zoltán	Tóth Andor Tihamér
Siposs Zoltán	F. Tóth Géza
Somlai Ferenc	Tóth Lajos
Sólyom Ferenc	Török Endre
Surányi Ernő	Tregele Kálmán
Süli Mihályné	Ullmann Teréz
Szabadváry László	Ungár Tibor
Szabó Attila	Varga Józsefné
Szabó Péter	Varga László
Szalai Tibor	Varga Márton
Szalay Árpád	/275/ Varró Lászlóné
Szalontai Gergely	Vass Gyula
Szamos Géza	Váci Gyula
Szebényi Lajos	Várkonyi József
ifj. Szebényi Lajos	Vendl Anna
/250/ Szekeres Erzsébet	Venkovits István
Szendrey Zoltán	Véges István
Szentirmai Gábor	Viczián István

Vidacs László	Zalay Péter
Vince László	Zaránd Csaba
Virágh Károly	Zarándy László
Vitális György	Zboray György
Vitális Sándor	Zelei András
Vizhányó Istvánné	Zentay Tibor
Vizi Zoltánné	Zoller József
Vörös Sándor	Zsilák Gy. László
Wein György	/300/ Zsuffa István

Megjegyezzük, hogy a fenti névsorban csak azok a tagtársaink szerepelnek, akiknek a kézirat lezárásáig két évnél hosszabb tagdíj hátralékuk nincs.

#### Szaksztályvezetőség

A teljesség kedvéért a Szaksztályvezetőség tagjait a 3. táblázaton közöljük.

Végül a jelenlegi vezetőség nevében köszönetet mondunk az eddigi bizalomért, és itt is kifejezésre juttatjuk azt a törekvésünket, hogy az előttünk álló újabb évtizedben - a lelkes elődök nyomdokain, a lehetőségeinkhez mérten - a továbbiakban is szolgáljuk és előbbrevisszük a magyar mérnök-geológia és építésföldtan ügyét.

Ehhez kívánunk további jó szerencsét !

Vitális György

## A szakosztályvezetőség tagjai

Időszak	Elnök	Alelnök	Titkár	Vezetőség
1961. XI. 30-tól	Jantsky B.	-	-	-
1962. II. 7-től	Papp F.	-	Jantsky B.	Galli L., Juhász J., Kézdi Á., Lovas L., Mosonyi E., Rónai A., Széchy K., Szilvággyi I., Vitális S.
1963. III. 27-től	Galli L.	-	Vitális Gy. Zsilák Gy. L.	Jantsky B., Juhász J., Lovas L., Papp F., Rónai A., Szilvággyi L., Vitális S.
1966. III. 23-tól	Papp F. (1969. I. 8-ig)	Juhász J.	Falu J.	Greschik Gy., Kertész P., Rónai A., Szilvággyi I., Vitális Gy., Zsilák Gy. L.
1969. III. 26-től	Juhász J.	Rónai A.	Falu J. (1970. X. 31-ig) Vitális Gy. (1971. III. 24-től)	Greschik Gy., Juhász A., Karácsonyi S., Kertész P., Meisel J., Morvai G., Paál T., Rónai A., Scheuer Gy., Szilvággyi I., Vitális Gy.
1972. III. 15-től	Rónai A.	Juhász J. Kertész P.	Vitális Gy.	Fodor T. -né, Galli L., Greschik Gy., Jantsky B., Juhász A., Karácsonyi S., Paál T., Pálfy J., Scheuer Gy., Szilvággyi I.

